11Iro

HNmsa: Pesepna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2012 22:13:06

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2012 09:36:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255648/answer/255883




N3neuynThCsa MOXKHO IOTHOCTHIO, B BallleM Clly4ae II0Ka MOXKHO H&6HIOJI&TBCH " IIPUHUMATh
YPOCEIITUKHU, €CITA pe(i)J'[IOKC OCTaHETCA MOXKHO COEJIaTh dHOOCKOIMMMYECKYI0 KOPPEKINIO. Y Hac Takag
orepanud BBITIOJIIHAETCA C UCIIOJIb3OBAHKUEM IIPeIlapaTa VAntris mo kBoTam perunoHa.



